



В Кемеровской области местный житель признан виновным в истязании малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Кемеровского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с февраля по июнь 2019 года осужденный по незначительным поводам избивал 3-летнего сына. Так, когда мальчик без спроса убежал играть к соседям, по его возвращению домой, мужчина привязал ногу ребенка цепью к кровати. Мать мальчика боялась супруга, так как он часто избивал ее, однако в правоохранительные органы она не обращалась. Об истязании ребенка в семье стало известно органам опеки и попечительства, которым при проверке условий проживания несовершеннолетнего обо всем рассказала мать ребенка. Установив обстоятельства произошедшего, потерпевший из семьи был изъят и предан в реабилитационный центр. Материалы об его истязании были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела в органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. В настоящее время мальчик воспитывается матерью, со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1466184>